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160 | 120 60
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8 2 2
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xl X2 x3 x4 x5 x6 X7 —Z
X, _Q 10500 1 0 (50) —150 0 0
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X, % 10500 0 0 -50 150 1 0
—Z —l 120 0 0 —1 1 0 1
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Illustration graphique de la dégénerescence

—(x=y=2) , _
2x—y:10}%x 8
Min —-3x-2y :>y:6
Sujeta k+2y<26 -
—x+ y<3 S
xX—y<?2
2x—y <10
x,y=0
Min —-3x-2y
Sujet a X+2y+s, =26
-x+y  +s, =3 A
X=y ts, =2
2x—y +s, =10

Xy Yy 81585,83,8, =20




Min -3x-2y

Sujeta x+2y<26
—x+ y<3
x—y<2
Yy s10
Ox 3y <18
x,y=20

Min —-3x-2y

Sujeta  x+2y+s, =26
X+ y +5, =
xX—y t s, =
2x—y +s. =10
ODxX—35vV t+ss =18
Xy Vs 81585,85,8,,85 =0

SO ONON®




Convergence dans le cas dégénéré

Criteres d'entrée et de sortie de Bland:

Critere d'entrée: La variable d'entrée x_est celle ayant le plus petit indice
parmi les variables hors base ayant un cout relatif négatif; 1.e.,

s= Min {j:¢, <0}.

Critere se sortie: La variable de sortie x i (x i dénotant la variable de base

dans la '™ ligne du tableau) est celle ayant le plus petit indice parmi les
variables candidates a sortir de la base; 1.e.,

_ b b
Jj. = Min {jl :a,, >0,—~= Min {—’:ais >OH.

l:1,...,m als i:1,...,m ais




Critere se sortie: La variable de sortie x i, (x . dénotant la variable de base

dans la ™ ligne du tableau) est celle ayant le plus petit indice parmi les
variables candidates a sortir de la base; 1.e.,

[=1,. al i=l1,.

A

_ . b b _
J, M1n jia, >0,—= M1 {_— a, >O} :
a

Note tres importante:
Lorsque

b n{f_ i >o}
als =L, als

est atteint pour plusieurs indices /, alors la variable de base x; choisi selon

le critere précédent pour devenir variable de sortie devient égale a 0. Par
contre les autres variables x i ou ce Min est atteint restent dans la base

mais deviennent aussi égales a 0.
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X, X, X, X, X X, X, —2
X —g 10500 1 O 50 -150 0 O
X, —l 40 0 1 % —% 0O O
X, @ —-10500 O 0 —-50 150 1 0
—Z —l 120 0 0 -1 1 0 1
2
g Xy A3 Xy Xs X6 A7 =X
X, 0 0 1 0 0 0 1 0 1
2 1 1 1
X, 0 -2 0 1 — e p— —
15 5 250 250
1 2 2
X, 1 —168 0 0 — 00 300 —
125 125 125 125
1
_, 0 16 0 0 — 175 275 1 L
125 125 125 125




g X A3 Ay Xs X6 A7 =X
X, 0 0 1 0 0 0 1 0 1
—_— X4 O - 2 O 1 9 - l L L
5 250 250
X, 1 —168 0 0 — 100~ 300~ 2 i
125 125 125 125
—7 0 36 0 _17_5 275 1 1 L
125 125 125 125
X, X, X, X, X X X, —Z
X, 0 0 1 0 0 0 1 0 1
1
| 0o -15 o B o 3 5 o
2 2 100 100
X, 1 —180 0 6 0 0 5 0 i
125 125 125
21 1 1 1
—Z 0 15 0 — 0 1 —
2 10 20 20




